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Hangulatos zene szól a Magyarországi Németek Háza (HdU) Heinek 
Ott ó-termében, a Werischwarer Streichkapelle előadásában. A falakon cso-
daszép képek lógnak, amelyeket az évek során a Blickpunkt magyaror-
szági német online fotóversenyre küldtek be. Lassan megérkeznek a 
barátok és kollégák, hogy felidézzék a múltat, beszélgessenek a jelenről, 
s megvitassák a jövőt. De főleg azért, hogy megünnepeljenek egy szüle-
tésnapot. A szervezők örömére 2024. szeptember 25-én számos vendég 
érkezett  a Magyarországi Német Kulturális- és Információs Központ 
és Könyvtár, röviden Zentrum, jubileumi ünnepségére. Az eseményen 
részt vett  Soltész Miklós egyházi és nemzetiségi ügyekért felelős állam-
titkár is, aki köszöntőjében méltatt a a Zentrum – a magyarországi né-
met közösség szolgálatában végzett  – két évtizedes szakmai munkáját.

A HdU-ban működő valamennyi magyarországi német szervezet jó 
barátságot és partnerséget ápol egymással, de a Neue Zeitung, a Ma-
gyarországi Német Írók és Művészek Szövetsége (VUdAK) és a Zent-
rum között  egészen különleges kapcsolat alakult ki. A Zentrum-Prog-
ramme im HdU sorozat részeként számos közös rendezvényt szerveztek 
már az évek során, például kiállításokat, felolvasóesteket és fi lmvetíté-
seket. Beszédében Schuth János, a VUdAK első elnöke, a Neue Zeitung 
főszerkesztője is méltatt a ezt a gyümölcsöző és kiváló együtt működést. 

Eltelt 20 év…

A
A Magyarországi Német Kulturális és Információs Központ és Könyvtár 2004 októbere óta járul hozzá országos projektjeivel, 
mint például az Abgedreht!, a Blickpunkt és a TrachtTag, vagy éppen a Zentrum-Programme im HdU rendezvénysoro-
zat eseményeivel a magyarországi németek sokszínű kulturális és társadalmi életéhez. Népcsoportunk kulturális örökségének 
megőrzése és továbbadása mellett az információszolgáltatás is az intézmény egyik alapvető feladata. A www.zentrum.hu 
weblapon és a közösségi média csatornáin keresztül a munkatársak minden érdeklődőt tájékoztatnak a magyarországi né-
metséget érintő témákról. A Zentrum életében most egy újabb mérföldkőhöz érkeztünk.
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Véleménye szerint a Zentrum bőven megfelelt a nevében leírt küldeté-
sének, nevezetesen a német nemzetiségi kultúra népszerűsítésének és 
az információszolgáltatásnak.

Englenderné Hock Ibolya, a Magyarországi Németek Országos Ön-
kormányzatának elnöke a Zentrum sokrétűségét hangsúlyozta. Az in-
tézmény nemcsak cikkeket és beszámolókat közöl, hanem a HdU-ban 
szervezett  programjaival és országos projektjeivel is hozzájárul a nem-
zetiségi összetartozás érzésének erősítéséhez. A Zentrum az elmúlt 
húsz év alatt  a szó szoros értelmében vett  igazi központt á vált, ahol 
a magyarországi német lét minden szála összeér. A sikerhez azonban 
elkötelezett  vezetőkre van szükség, akik lelkesen állnak neki a felada-
toknak és motiválják a körülött ük lévőket – mondta az MNOÖ elnöke. 
Ilyen személy Ambach Mónika is, aki az alapoktól épített e fel a Zentru-
mot, és folyamatosan új projektötletekkel állt elő, amelyek az évek során 
a népcsoport minden nemzedékénél lelkes visszhangra találtak. Erdé-
lyi-Pfi szterer Angelika, aki hosszú éveken át a Magyarországi Németek 
Országos Önkormányzatának kulturális referenseként dolgozott , ezál-
tal nem volt ismeretlen számára az intézmény munkája, most Ambach 
Mónika alapító igazgató helyét veszi át. Ő is méltatt a elődje munkáját, 
és emlékeztetett  arra, hogy a Zentrum jelenlegi profi lja, a sikeres pro-
jektötletek és kezdeményezések, mint az Abgedreht!, a Blickpunkt és a 
TrachtTag, mind neki köszönhetők. A Zentrum új igazgatója örömmel 
néz az új kihívások és feladatok elé, hiszen például 2025-től a három 
általános és középiskolai színjátszó fesztivál szervezését is átveszi az 
intézmény. Kiemelte, hogy a Zentrum sikeréhez elengedhetetlenek a 
munkatársak is: Grund Lajos irodavezető, Elekes Fanni könyvtáros, Var-
ga Szilvia gazdálkodási referens és Kovács Att ila, aki az online térben 
való megjelenésért felel, továbbra is mindent megtesznek a magyaror-
szági német közösségért.

A Zentrum teljes csapata ezúton köszöni meg minden pártfogójának és ba-
rátjának a sokéves támogatást, és örömmel néz a további együtt működés elé!

Balról jobbra: Grund Lajos, Erdélyi-P� szterer 
Angelika, Varga Szilvia és Elekes Fanni




